

## LOTUL REPREZENTATIV DE FOTBAL ÎNTÎLNEȘTE, ÎNTR-UN INTERESANT MECI DE VERIFICARE, PE VOJVODINA NOVI SAD

● Antrenamente duble pentru „tricolori” ● Crișan și Cămătaru așteaptă avizul medicului ● Băcăuanul Șoiman convocat la lot ● Vojvodina, locul 4 în prima ligă a Iugoslaviei, o echipă tină și valoroasă

Preparativele lotului reprezentativ de fotbal al țării noastre pentru viitoarele partide internaționale oficiale care vor avea loc în această toamnă în preliminariile C.M. (indeosebi cea cu Ungaria, de la 23 septembrie) sînt în plină desfășurare. Duminică, toți componenții lotului s-au reunit în Capitală în vederea meciului de verificare ce se va disputa astăzi în compania cunoscutului formații iugoslave Vojvodina Novi Sad.

Luni, tricolorii au efectuat două antrenamente, după care, marți, au luat parte la alte două ședințe de pregătire cu caracter fizic, tehnic și tactic. Au fost prezenți toți jucătorii convocați, inclusiv băcăuanul Șoiman, deoarece utilizarea lui Crișan este incertă. Crișan și Cămătaru, care a fost puțin su-

ferind, așteaptă azi avizul medicului. Pentru meciul cu Vojvodina, antrenorii intenționează să trimită în teren următoarea echipă: Cristiu (Moraru) — Negrilă, Ștefănescu, Sameș, Munteanu II — Stoica, Donose (Beldeanu), Iordănescu — Șoiman, Cimpeanu II, Balaci. Rezerve: Ungureanu, Al. Nicolae, Țicleanu, Crișan, Cămătaru.

Despre Vojvodina, o cunoștință mai veche a iubitorilor fotbalului de la noi, partenera de azi a lotului, ne-a relatat o serie de amănunte. I. Marcovici, redactor la radio Novi Sad. În campionatul trecut, cu o echioă complet întinerită, Vojvodina a ocupat locul 9. În prezent, după cinci etape, oas-

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)

### După etapa a III-a a Diviziei „A” la fotbal

## EXAMENELE INTERNAȚIONALE SE APROPIE, DAR CREȘTEREA GENERALĂ A NIVELULUI DE JOC SE LASĂ ÎNCĂ AȘTEPTATĂ

Pusă, mai mult decît oricînd în trecut, în legătură directă cu îndeplinirea obiectivelor majore ale fotbalului nostru — în primul rînd calificarea echipei naționale la „Mundialul” spaniol din vara viitoare, dar și o evoluție superioară, de mai lungă durată, a formațiilor de club în cupele europene —, desfășurarea campionatului Diviziei „A” ne oferă, cu fiecare etapă consumată, prilej de constatări și reflexii în această privință. Ca în toată această perioadă dinaintea decisivului meci cu echipa Ungariei și a jocurilor primei manșe a cupele europene, cu un interes sporit a fost urmărită și în etapa de simbră a campionatului primei divizii evoluția Universității Craiova — care, cu excepția citorva jucători, se confundă aproape cu reprezentativa țării —, precum și a celorlalte participante la competițiile de club continentale. Și fără a le considera pe deplin edificatoare, constatările în ceea ce le privește sînt — cel puțin parțial — ceva mai liniștitoare decît în etapele precedente.

Afirmată se referă, mai ales, la Dinamo București și la F. C. Argeș, două dintre echil-



Portarul Lăzăreanu, una din cheile „septilor roșii” (+2 în clasamentul adevărului) a fost învins doar din penalty. (Minutul 13 al partidei Sportul studențesc — „U” Cluj-Napoca)

Foto: Ion MIHAICA

pele noastre fruntașe, care, după un debut mai ezitant, chiar neconvingător în noua ediție a campionatului, par să-și revină la timp pentru a face față cu succes apropiatelor examene internaționale care le așteaptă. Nu numai rezultatele de egalitate obținute simbră,

ci și jocul practicat de cele două reprezentante ale fotbalului nostru în „Cupa U.E.F.A.” lasă să se întrevadă un reviriment al lor, care trebuie con-

Constantin FIRĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9868

4 PAGINI — 30 BANI

Miercuri 26 august 1981

### Meci de atracție la rugby

## DINAMO BUCUREȘTI — ANGOULÈME (Franța)

Un interesant meci internațional de rugby va fi găzduit astăzi (ora 18) de stadionul Olimpia din Capitală. Se întîlnesc formația Angoulême, din prima divizie franceză, aflată la cel de al doilea meci al turneului în țara noastră, și echipa vicecampionă a țării Dinamo București.

Tot astăzi, dar la Petroșani, are loc partida Știința — Steaua contînd pentru a doua oară a campionatului Diviziei „A”. Ora de începere: 11.

### La Costinești, în organizarea C.C. al U.T.C.

## O TABĂRĂ ÎN CARE ÎNFLOREȘTE DRAGOSTEA PENTRU SPORT...

O dată pe an, timp de 12 zile, „Stațiunea soarelui, tinereții și sportului” — cum a fost supranumit Costinești — are oaspeti mai puțin obișnuiți: peste 400 de elevi, din diferite licee de pe întinsul țării, se întrunesc în tabăra sportivă organizată de U.T.C., pentru perfecționarea celor care, întorsi în orașele lor, vor ajuta la organizarea activității sportive în școli.

Poposim la Costinești în zorii, cînd vizitatorii obișnuiți mai dormeau încă. Privirile mi-au fost atrase de un careu format pe terenul de sport: erau elevii taberei U.T.C. Directorul acesteia — pe care, aveam să aflăm, îl cheamă Vasile Dragomir, profesor la Școala generală din Merea, județul Buzău — dădea indicații asupra programului și anunța meciurile care urmau să aibă loc între grupele de elevi. A încheiat cu... „judecata de dimineață” — cum îi spun copiii — adică cu analiza micilor abateri de la programul administrativ.

„În tabără se află responsabilități cu activitatea sportivă din

cele mai reprezentative școli din țară, ne-a spus prof. Mirandi Ionescu, din Videle (Teleorman), unul dintre cei 26 de profesori chemați să conducă activitățile taberei. Sînt ajutoarele noastre de miine, copiii pe care ne biziim...”

De la directorul taberei aveam să aflăm amănunte. „S-a exprimat bine prof. Ionescu, ne-a spus dinsul. În tabără au venit cei care îi ajută și-i vor ajuta pe profesorii de sport, atât în organizarea și conducerea competițiilor, cît și ca arbitri. Ei luată cum se organizează, oam se planifică activitatea competițională și fac cursuri de arbitri, plecînd de aici cu diploma care le dă dreptul să officieze în sportul care le place. Din rîndul lor se vor număra, peste ani, viitorii activiști voluntari...”

Ascultam toate acestea în drum spre plaiă, unde elevii erau deja angajați în jocuri distractive: trasul la parimă, minifotbal fără a te ridica în

Sever NORAN

(Continuare în pag. 2-3)

### „Turneul Prietenia” la handbal masculin

## CECOSLOVACIA — U. R. S. S. 22-20!

BACĂU, 25 (prin telefon). Înainte de a face cîteva notații asupra meciurilor de marți după amiază, revenim cu cîteva precizări la partida dintre selecționata României și R. D. Germane. Luni seara, handbaliștii noștri au evoluat, mai ales în repriza secundă, la un nivel ridicat, surprinzîndu-i, adesea, pe adversari (cu un gabarit mult superior) prin atacuri rapide și incisive. Acestea n-au fost însă suficiente pentru victorie, mai ales că, cu 32 de secunde înaintea fluierului final, în două faze electrizante, Ghimes și D. Ionescu au aruncat la poartă dar au nimerit de fiecare dată în... apărătorul buturilor!

În primul meci al zilei de marți au evoluat echipa secundă a României și reprezentativa Poloniei. Notăm de la început că handbaliștii noștri au prins o zi slabă, atît atacul cît și

apărarea fiind total dereglate. În afara numeroaselor ratări din situații clare, care s-ar fi putut încheia cu goluri, sportivii români au ratat și... 6 aruncări de la 7 metri, astfel că scorul de 18-12 în favoarea Poloniei (min. 47) putea fi... 18-18. În plus portarul Viorel Soter a reușit abia în minutul 21 să oprească prima minge expedită spre poarta sa. Aceste slăbiciuni au ieșit și mai pregnant în evidentă pe fondul unui joc inspirat al echipei Poloniei în care s-a văzut o concepție foarte bine pusă la punct. Rezultat final, Polonia — România „B” 29-19 (15-9). Au marcat Wiekowiak 6, Kostenski 5, Woroszylo 5, Obrusik 4, Tulwin 3, Sobolewski 3, Bed-

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 4-a)

## DE ZIUA ȚĂRII, FIERBINTELE OMAGIU AL SPORTIVILOR



A devenit o tradiție ca la sărbătorirea Zilei noastre naționale în coloanele participanților la demonstrația oamenilor muncii din întreaga țară să se afle și sportivii. Așa a fost și acum, în frumoasa zi de duminică 23 August 1981. Pentru sportivii Capitală, care au avut astfel prilejul de

a putea raporta cu mindrie conducerii partidului și statului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, despre succesele tot mai frumoase obținute de ei și de a se angaja, totodată, să facă totul pentru a spori și mai mult prestigiul sportiv al României socialiste, trecerea lor prin fața tribunelor s-a trans-

format într-o adevărată manifestație de tinerețe, de entuziasm, de optimism.

În imaginile alăturate, aspecte de la defilarea sportivilor, sugerînd — pe lîngă frumusețe și măiestrie — forța și amplitudinea mișcării noastre sportive.





